

## В ВШБиПП состоялся Круглый стол с выпускниками о перспективах трудоустройства



28.04.2025 в рамках дисциплины "Основы проектной деятельности" в стенах нашего университета студентами групп 4731901/30002, 4731901/30001 была проведена встреча с выпускниками ВШБиПП направления 19.03.01 "Биотехнология". Это мероприятие стало отличной возможностью для нынешних студентов узнать о реальных перспективах и возможностях, которые их ждут после окончания университета.



Встреча началась с приветственного слова от доцента высшей школы Белокуровой Елены Сергеевны, которая подчеркнула важность обмена опытом между поколениями. Затем слово было предоставлено выпускникам, которые с удовольствием поделились своими историями.



Среди выпускников, пришедших на встречу, были Телух Д.И., Светлов Д.Д., Кузьмина Д.Р., Башкатова Е.В., Дранишников В.Г. Выпускники рассказали о местах практики и трудоустройства, а также ответили на вопросы слушателей





В ходе встречи студенты интересовались не только карьерными путями выпускников, но и тем, какие навыки и знания им пригодились на практике. Выпускники отметили значимость междисциплинарного подхода и специальных дисциплин.



Выпускники подчеркнули, что важно не бояться пробовать новое и использовать все возможности для личного и профессионального роста.

“Встреча выпускников дала понять, что у нас есть все возможности для достижения успеха, если мы будем активно использовать

предоставляемые нам шансы. Надеюсь, такие мероприятия будут проводиться и в будущем, так как они действительно помогают студентам лучше ориентироваться в своей профессиональной траектории”, - Мищенко З.Р., организатор встречи

“Встреча с выпускниками оказалась для меня очень полезной! Особенно запомнился совет о том, что начинать свою карьерную деятельность стоит уже во время обучения в университете. Это вдохновило меня уделять внимание практическому опыту и активному участию в научных проектах”, - Ковина Д.Р., организатор встречи

“Я узнала много нового о карьерных возможностях и о том, какие направления биотехнологии сейчас востребованы на рынке труда. Особенно вдохновила история одной выпускницы, которая решила сменить сферу деятельности и попробовать себя в другой компании. Это показало, что не стоит бояться изменений в жизни!”, - Самсонова К.Д., слушатель встречи

“Мне очень понравилась встреча. Я увидела, что специалист в области биотехнологии действительно имеет много карьерных возможностей, и существует множество видов деятельности, которыми этот специалист может заниматься. Мне понравилось живое общение с выпускниками, их честные и живые ответы на все мои вопросы. Также приятно было узнать, что никто из гостей не пожалел о выбранном пути”, - Новикова Е.М., слушатель встречи

Проведённая встреча с выпускниками стала для студентов ценным опытом, позволившим не только узнать о разнообразии профессий в области биотехнологии, но и получить практические советы от тех, кто уже прошёл путь от студенческой скамьи до успешной карьеры. Выпускники поделились своими историями, рассказали о трудностях и преимуществах разных сфер деятельности, а также вдохновили ребят на осознанный выбор профессионального пути.

Такие мероприятия помогают студентам расширить кругозор, лучше понять свои возможности и сделать уверенный шаг в профессиональном самоопределении. Организация подобных встреч – важная часть профориентационной работы, которая способствует формированию мотивированных и целеустремлённых молодых специалистов.

В дальнейшем проведение таких событий стоит сделать традицией, чтобы каждый студент мог получить полезные знания и поддержку от тех, кто уже реализовал себя в разных профессиях.

Подготовлено студ. З. Мищенко